
 

 

 

 

 

Circonscription Arcachon Sud 

École 

Adresse / coordonnées 

( personnalisation possible) 

 

PROCÈS-VERBAL 

CONSEIL D’ÉCOLE N° 2 en date du 24/03/2016 

 

PRÉSENTS / EXCUSÉS :  

Enseignants : Mme Plawinski (Directrice EE Ballion), M. Belou (Directeur EE J. de La Fontaine), Mmes Swiniarski, 

Marie, Laulom, Trouilh, Laurent, Laborde, Balayé et Mr Boué.  

Mairie : Mmes Dornon (Maire) et Laluque (Adjointe au Maire chargée des affaires scolaires), MM. Bourvon (Adjoint 

au Maire chargé des services techniques), Marion (Conseiller Municipal chargé des Associations) et Veliska (agent 

municipal chargé de la coordination des services).  

Parents élus : AAPE : Mmes Robin, Lassalle, Ramos, Gargallo et Mr Allouche 

                        FCPE : Mmes Charvin, Larget, Iribarnegaray et Orsoni.  

HORAIRE DE DÉBUT DE SÉANCE : 18 heures 

ORDRE DU JOUR (en noir) : (réponses apportées et commentaires en bleu) 

1- Organisation du temps scolaire : 

- Le compte- rendu précédent Conseil d’École : est approuvé  à l'unanimité. 

- Prévisions d’effectifs  2016-2017 : 

o EE M. Ballion : augmentation conséquente des effectifs : 204 élèves, soit + 25. 

o EE J. de La Fontaine : 44 élèves. 

- Organisation du temps scolaire pour l’année 2016/2017 : 

o Le retour à l'organisation hebdomadaire (en alternance 1 année sur 2 avec le groupe scolaire Lou Pin Bert) est 

validé par 1 abstention, 24 voix pour : 

 lundi et jeudi en « journée courte » : (8h30-12h / 13h30-14h30) puis TAP jusqu'à 16h. 

 pour Haureuils : 8h40-12h10 / 13h40 – 14h50 puis TAP jusqu’à 16h00 

 mardi et vendredi en « journée longue » : (8h30-12h / 13h30-16h) 

 pour Haureuils : : 8h40-12h10 / 13h40 -16h00 



 mercredi :  : 8h30-11h30 – Haureuils : 8h40 – 11h40 

- Dates des inscriptions des futurs CP : du 25 avril au 13 mai. 

 

2- Mairie : 

 Maintenance – matériel – travaux : 

EE Ballion : 

- Équipement de la salle d'arts visuels (tables et chaises) : besoin de tables et chaises y compris pour les TAP. Le 

problème rejoint celui de l'équipement de toutes les salles pour l'année prochaine. Un agent municipal a compté 231 

tables alors que les enseignants en ont compté 211 en état. 

Mme Dornon : « M. Bourvon  viendra faire le point avec Mme Plawinski. » 

- Bancs en salle informatique, équipement en tbi :  

o À la demande récurrente des enseignants d'équiper la salle d'informatique de bancs car avec des chaises, il est 

impossible d'asseoir tous les élèves d'une classe à 2 par PC, M. Bourvon répond : « On va voir ce qu'on peut 

faire. » 

o Concernant l'achat de TBI qui permettraient d'offrir aux élèves de l'EE M. Ballion les mêmes conditions 

d'enseignement des TICE qu'aux élèves des 2 autres écoles élémentaires, Mme Dornon répond  : « On ne peut 

pas acheter de TBI pour le moment. Il y a une étude au niveau intercommunal (CDC du Val de L'Eyre)... mais 

rien avant 2018 . » 

- Lino dans les salles de l’ancien bâtiment : À la demande insistante des enseignants de voir poser du « lino » 

(revêtement de sol synthétique) sur le carrelage pour réduire le bruit les chaises et tables (suite au refus pour raison 

budgétaire, exprimé lors d'un précédent Conseil d’École, d'installer des faux-plafonds pour limiter le bruit dans ces 

mêmes classes), Mme Dornon répond : « Non ! ». 

Les enseignants déplorent collectivement cette décision car le niveau acoustique dans ces classes rend les conditions 

de travail pénibles. 

- Plafond dans la classe de Mme Marie : le problème d'étanchéité dû à des tuiles décalées par le vent a été réglé. 

- Estrade devant les tableaux du nouveau bâtiment : Mme Dornon dit : « L'agent technique passera voir les enseignantes 

dans leurs classes. » 

- Prévoir tables et chaises si augmentation d’effectifs : voir plus haut le paragraphe « Équipement de la salle d'arts 

visuels (tables et chaises) » 

- Déplacer le tableau de la salle de M.Boué : M. Boué avait déjà demandé au premier trimestre de décaler le tableau à 

craie mural, de manière à laisser la place pour une table supportant le PC dédié au TBI sans gêner la visibilité des 

élèves. Les services techniques ayant décrété l'infaisabilité des travaux, M. Boué réitère sa demande en apportant une 

solution technique simple à mettre en œuvre. M. Bourvon répond : « Je vais demander à l'agent technique de réétudier 

la question... » 

Haureuils : 

M. Belou signale un problème de téléphone récurrent depuis fin janvier 2016. M. Bourvon prend note. 

- pneus sortis –  remplacés par un mur d’escalade en bois ? Mme Dornon propose de faire le point sur l'équipement de la 

cour car les pneus ont été enlevés. 

- Instabilité de la ligne internet Haureuils/Ballion : M. Boué expose un problème récurrent de connexion internet qui 

anéantit systématiquement le travail de rédaction des élèves qui travaillent en ligne sur l'ENT, cela intervenant surtout 



depuis le changement d'opérateur téléphonique. Mme Dornon propose aux enseignants de prendre contact avec 

l'entreprise de maintenance du réseau internet. Sur Haureuils, cette instabilité dure depuis plusieurs années.  

- Mme Plawinski demande à Mme Dornon s'il serait possible de remblayer et de ressemer la cour. M Bourvon répond 

que ce sera envisagé pour les vacances scolaires d’été car cela demande du temps.  

- Mme Plawinski demande que la grosse pierre qui affleure dans la cour soit retirée car elle représente un réel danger de 

chute et de blessure. Mme Dornon répond : « On s'engage à la sortir pendant les vacances de printemps. » 

 PEDT (projet éducatif territorial) : Mme Plawinski demande où en est le PEDT. M. Veliska fait le point sur le travail 

réalisé  lors des comités de pilotage et des comités techniques : 

o « Un travail de consensus a amené à apporter des modifications sémantiques lors de la rédaction du PEDT. 

o Le PEDT est déjà en place pour les écoles du Barp. 

o Une plaquette est en cours de validation, dans les circuits de l'administration. Des informations sur les TAP 

devraient être distribuées la semaine prochaine (fait la semaine du 9/05/16)  

o Un CLAS (contrat local d’accompagnement à la scolarité) est mis en place à la demande des parents (en 

lien avec Eyre d’Envol). 

o Un grand forum réunissant la Ligue de l'Enseignement, le GFEA... est annoncé pour le 6 avril, accueil prévu 

à 18h. Tous les acteurs seront prévenus par divers vecteurs. 

o À la rentrée 2016, il n'y aura qu'un seul règlement pour les TAP, L'APS, l'ALSH... 

Mme Gargallo (AAPE) dit : « Nous sommes satisfaits du travail réalisé sur le PEDT. » 

 PPMS (plan particulier de mise en sûreté) : fait avant Noël mais aucun retour et pas de nouvelles du matériel   

Suite à l'exercice d'évacuation, M. Bourvon dit : « La mairie a commandé le matériel nécessaire. Le stock d'eau pourrait 

être fourni par Véolia ». La mairie doit faire le point. Il est juste nécessaire de gérer le stock d’eau en le consommant au 

fil du temps à la cantine et en l’approvisionnant pour en avoir en permanence dans le cadre du PPMS.  

 Mise en place d’activités dans la salle de motricité en dehors du temps scolaire : danse et yoga 

Mme Dornon dit : « Cette mesure (la mise à disposition de cette salle pour ces associations) a été prise dans un but 

économique, afin d'éviter la location de salles qui reviennent à 5000 € par mois. 

Les parents d’élèves, Mme Gargallo (AAPE) font remarquer qu'en raison du plan VigiPirate, les parents n'ont pas le 

droit d'entrer dans les locaux lorsqu'ils viennent récupérer leurs enfants alors qu'on voit les adhérents de ces 

associations y aller et venir sans aucun contrôle. Ils insistent sur le fait qu'il est dangereux de voir défiler des adultes 

sur ce temps-là. 

Mme Dornon répond : « À propos du plan VigiPirate, vous en parlez quand ça vous arrange ! Nous ne sommes pas la 

seule école qui reçoit des associations sur le temps périscolaire. Nous ne changerons pas notre décision ! Vous les 

connaissez les personnes du yoga … » 

Mme Gargallo demande : « Comment va-t-on régler le problème VigiPirate ? » 

Réponse de Mme Dornon : « Passons au sujet suivant, on ne va pas rester là-dessus... on ne va pas pinailler. M. Marion 

mettra l'organisation nécessaire en place. » 

Les barres horizontales ont été installées pour l'activité danse. Leur fixation a été détériorée. Les barres peuvent être 

dangereuses pour les enfants sur le temps scolaire.  

M. Marion dit : « Les barres ont été décollées parce que les enfants n'ont pas été surveillés sur le temps scolaire. » 

M. Boué lui répond : « Ces propos sont une atteinte à la compétence professionnelle des enseignants. C'est une accusation 



grave, surtout que vous n'avez aucune preuve de ce que vous avancez. » 

 Budget : demande de plus de souplesse entre les différentes lignes du budget. 

Mme Plawinski demande à Mme Dornon pourquoi la commande de matériel d'EPS ne peut pas être basculée du 

budget « fournitures scolaires » vers le budget « loisirs », le service comptabilité de la mairie lui ayant indiqué que 

cette décision avait été prise et envoyée par mail par Mme Laluque. 

Mme Laluque dit ne pas avoir envoyé un tel message et demande qu'il lui soit retourné, pour vérification. 

Mme Dornon demande à Mme Plawinski de venir à la mairie le 7 avril pour étudier ce problème. « Tous les budget 

scolaires sont miscibles, sauf celui du transport. » 

3- Divers  

 Soirées portes ouvertes  (initialement prévues le 28/06 à Haureuils et le 30/06 à Ballion avec exposition photos et 

chorales pour les plus jeunes) : jeux organisés par les parents + buvette ? Les parents d’élèves souhaitent une 

réunion avec les enseignants pour voir ce qui peut être organisé.  

M. Belou expose le problème de responsabilité de la mairie sur l'organisation d'un tel événement dans le cadre du plan 

vigipirate et du maintien de l’état d’urgence.  

Mme Dornon répond : « La police municipale n'a pas les moyens de mettre en œuvre les consignes préfectorales. Les 

Directeurs doivent me faire un courrier et par retour je leur indiquerai les moyens à mettre en œuvre imposés par la 

préfecture. » 

 Journée athlétisme 

Un rassemblement d'enfants en milieu ouvert comme la Plaine des Sports est-il envisageable le 23 juin compte tenu de 

l'état d'urgence prolongé ? Voir la réponse du paragraphe précédent. 

 Projet sur le parc des Landes : contenu + aide au financement par le Parc et Fédération des  parents d’élèves : 

Ce projet concerne 5 classes : 3 à M. Ballion et 2 à J. de La Fontaine. M. Belou insiste sur le fait que des projets tels que 

ceux du PRLG permettent de privilégier le « vivre ensemble ». 

 Demande Mairie de faire un budget classe découverte sur 2 ans (conserver une partie du budget pour la reporter 

l’année suivante) Voir la réponse faite dans le paragraphe « Budget : demande de plus de souplesse entre les 

différentes lignes du budget » : rendez-vous le 7 avril.  

 Mme Plawinski s'étonne de l'affiche apposée sur la façade de l'école M. Ballion annonçant le mouvement social 

(grève) du 22 mars alors qu’aucun enseignant ne s’était déclaré gréviste. Cela a déclenché de nombreuses 

demandes des parents qui pensaient avoir raté une information dans les cahiers de liaisons.  

 Mme Dornon répond que la mairie doit informer les parents d'un éventuel service minimum. 

 Les enseignants demandent à Mme Dornon s'il ne serait pas possible d'envisager le remplacement des 

photocopieurs qui sont des outils absolument indispensables et qui donnent de sérieux signes de faiblesse dans les 

deux écoles. 

Mme Dornon répond : « un appel d’offre pour changer les photocopieurs est en cours ». Les enseignants signalent que 

la société actuelle Ricoh est très réactive au niveau du SAV.  

 

 

Questions des fédérations des parents d’élèves : 

AAPE : 



 Projets

Le PEDT sera-t-il mis en place cette année ? Voir le paragraphe « Maintenance-matériel-travaux : 

PEDT » 

 Sécurité 

 Toujours pas de solutions pour sécuriser « la raquette » devant l’entrée de Ballion ? Quand est-ce-que 

le marquage au sol basculera de l’autre côté ? 

M. Bourvon répond : « Nous ne voudrions pas en arriver à verbaliser comme dans d'autres 

communes. » 

Des Parents élus et M. Belou proposent de verbaliser les contrevenants car ils représentent un réel 

danger. 

Les parents d’élèves demandent à minima que soient installées des barrières comme au niveau des 

places handicapées. La mairie indique qu’elle va voir si cela est possible.  

 Cantine d’Haureuils : des enfants se retrouvent seuls dans la cour pendant la pause méridienne après 

le repas ; cela pose un problème de sécurité. Quelle solution ? 

Mme Dornon répond : « Je vais voir avec les plannings des agents. » 

 TAP/APS 

 Mme Barthe n’est plus en charge des activités TAP. Nous n’avons pas été prévenus de son départ.  

 Quand est ce que la plaquette avec le contenu des TAP sera distribuée ? Voir le paragraphe 

« Maintenance-matériel-travaux : PEDT » 

 Maintenant que le nouveau budget est voté pouvons-nous savoir si les TAP seront payants à la rentrée 

2016 ? 

Réponse de Mme Dornon : « Non. » 

 Dorénavant, le yoga se déroulera dans la salle polyvalente pendant l’APS du soir. Cela pose un 

problème de sécurité et plusieurs incohérences. En effet, sous prétexte de plan vigipirate, les parents 

ne peuvent pas entrer dans le bâtiment de l’APS pour pouvoir venir récupérer leur enfant le soir mais 

en revanche, des « inconnus » pourront pratiquer une activité au sein de l’école ? De plus, cela prive les 

enfants d’accéder à cette salle pendant la garderie où ils vont régulièrement faire de la danse. Les 

parents d’élèves s’opposent à cette décision et demande à la mairie une autre solution. Voir le 

paragraphe « Mise en place d’activités dans la salle de motricité en dehors du temps scolaire : danse et 

yoga » 

 Carte + 

 Les parents demandent l’annulation de la décision de faire payer le repas non réservé à 4 euros aux 

familles et demandent un délai de 5 jours pour pouvoir annuler ou réserver la cantine. 

Mme Laluque explique : « Le délai d'annulation est passé à 4 jours. Le repas non réservé restera à 4 €, 

pour inciter les gens à réserver et ne pas gaspiller l'argent de la collectivité. » 

La mairie précise qu’elle va voir pour permettre aux parents de réserver la restauration à l’année.  

Hors réunion : c’est un choix possible dans le dossier d’inscription à déposer à la mairie avant le 

30/06/16.  

 Locaux 

 Un abri est toujours demandé devant Haureuils, mais nous ne voyons pas d’avancé ; qu’en est-il ? 

M. Bourvon répond : « Il y a déjà un abri-bus, je n'en construirai pas un autre. » 



 

           

 Serait-il possible de laisser le grand portail ouvert de façon à ce que les enfants et parents qui 

attendent soient à l’abri. (matin + soir) 

Réponse de Mme Dornon : « Non. » 

Mme Ramos demande s'il est possible de construire un abri extérieur.  

Réponse de Mme Dornon : « Non. » 

 Cantine 

 Lors du conseil de novembre 2015 les parents demandaient à ce que les plats n’arrivent pas 

systématiquement assaisonnés, une solution a-t-elle été trouvée ? 

Mme Dornon répond : « Vous pouvez le demander si votre enfant a une allergie, en fournissant un 

certificat médical et un PAI. » 

Mme Laluque propose de contacter l'entreprise de restauration ALLIUM pour lui poser la question : « Je 

mettrai ce sujet en début de CCR – commission restauration – vu qu’il est soulevé à chaque CE et vu 

l’action qui sort de la commune du Barp ».  

 Nous avons de nombreux retours négatifs sur le fonctionnement de la cantine sur le site de Haureuils. 

De plus, nous avons pu observer que le temps du repas, où les enfants doivent faire silence et rester 

assis, était beaucoup trop long (1 heure environ), comment rendre ce service plus rapide pour que les 

enfants puissent bénéficier d’une vraie coupure ? 

Mme Dornon répond : « Je m'y suis rendue sans qu'on me voit et je n'ai aucun reproche à formuler au 

personnel de cantine qui ne force pas les enfants à manger. » 

Les parents manifestent leur désaccord et rapportent les témoignages de plusieurs familles. Mme 

Gargallo (AAPE) explique : « Plusieurs enfants ont été obligés à se mettre à quatre pattes sous la 

table pour avoir bavardé. C'est du harcèlement. Nous avons essayé de régler ce problème de façon 

calme et patiente. Comme rien n’est fait, d’un commun accord avec la FCPE, nous allons envoyer un 

courrier à la Préfecture, au médecin de la PMI et au médecin scolaire. » 

Mme Dornon : « Faites ce que vous croyez devoir faire ».  

Mme Dornon dit : « J'ai vu des enfants que je croyais sages et qui ne l'étaient pas. » 

Mme Gargallo (AAPE) : « On ne doit pas obliger les enfants à manger. Ce sont les parents qui paient. Si 

les enfants ne veulent pas manger, ils ne mangent pas. » 

Mme Dornon : « Je serai demain à Haureuils pour voir le personnel. » 

 

FCPE : 

- Les actions prévues ou à réfléchir et abordées au dernier conseil ont-elles été réalisées (travaux, matériel, sécurisation) ? Voir le 

bilan des actions relevées dans le CR du dernier CE dans le tableau ci-dessous. 

- Points particulièrement rappelés concernant la sécurité des enfants : 

 Dans le cul de sac de l'école Ballion, des voitures entrent toujours aux horaires de sortie de garderie. Devant 

l’augmentation, depuis la rentrée, des abus et donc de l’insécurité pour les piétons sortant et rentrant dans l’enceinte de l’école, 

nous demandons une solution rapide. Voir le paragraphe « Questions des fédérations de parents d'élèves_AAPE_sécurité-

raquette ». 

 

* Parkings :  



Changement de côté de la rue du parking de Ballion : comment sera gérée la phase travaux ? Ces travaux 

avaient été indiqués budgétés lors du dernier conseil d’école mais ce soir la mairie indique que ce n’est 

pas prévu. M. Bourvon répond : « Ce n'est pas que du marquage. Cela représente beaucoup de 

modifications. »(70000€) 

Mme Dornon ajoute : « On verra quand ce sera possible budgétairement. » 

o Beaucoup de voitures sur les trottoirs côté école = Problèmes de sécurité. Pas de réponse.  

o Nécessité de taille de la haie devant la place handicapé. La mairie va voir.  

 

 PPMS : nouvelle version à sortir. Des exercices de sécurité sont-ils prévus (incendie et confinement) ? 

Disponibilité du matériel indispensable pour le confinement des enfants ? 

Un exercice de confinement fait avant les vacances de Noël et 2 exercices incendie depuis le début de l’année – il nous reste à 

faire un de chaque. Voir plus haut pour le besoin de matériel.  

   

- Cantine : 

            * Pb récurrent concernant le comportement du personnel de cantine à Haureuils vis-à-vis des enfants. Voir plus haut. 

        * Pb concernant le comportement du personnel face aux enfants qui ne terminent pas leurs assiettes. Voir plus haut.  

        * Pb de manque de nourriture au dernier service : la mairie indique ne pas avoir de retour de ce problème. 

Voir le paragraphe « Questions des fédérations des parents d’élèves_AAPE_cantine » 

 Demande d’avoir à temps l’information du contenu des menus pour anticiper l’inscription des enfants 

Mme Laluque répond : « Il faut être cohérent : on ne peut pas en même temps demander les menus plus longtemps à l'avance et 

de raccourcir le temps de réservation... ». Les menus sont disponibles sur le site du fournisseur des repas (ALLIUM). 

 

- Bus scolaire Ballion / Haureuils : paroles vulgaires du personnel dans le bus + arrivée tardive du bus venant d’Haureuils à 

Ballion le mercredi à 11h30. 

Mme Dornon indique que le problème est réglé. 

- Réactions pendant les temps TAP/garderie face aux accidents et incidents 

Des élèves ont été blessés (un choc à la tête avec passage aux urgences une fois l’enfant récupéré par les parents et une fracture à 

la main) et les parents s'étonnent de l'absence d’appel du 15par le service d'animation. 

Mme Dornon : « On n'en a pas entendu parler. Les animateurs ont un protocole à suivre en cas d'accident. » 

- Demande des parents d’élèves de bien prendre en compte le bien-être des enfants surtout en cas de problème d’hygiène.  

- Internet est-il fonctionnel en salle informatique ? dans les classes ? 

Voir le paragraphe « Mairie_maintenance-matériel-travaux_Instabilité de la ligne internet Haureuils/Ballion. 

- Pour la soirée portes ouvertes, peut-on faire une réunion pour parler de l'organisation ? 

Si l'événement est maintenu, une réunion sera organisée. 

- Plusieurs parents nous ont sollicités car ils souhaiteraient des photos individuelles à Ballion. Est-ce envisageable pour l'année 

prochaine ? 

Suivant les préconisations du responsable de l'OCCE33 (coopérative scolaire), les enseignants de l'EE M. Ballion ont fait le choix 

de ne pas faire réaliser de portraits individuels. Seules les photos de classes qui ne peuvent être réalisées qu'au sein de l'école 

continueront d'être proposées, et cela même si d'autres écoles ont fait un choix différent. 

- Info : Soutien financier accordé à l’école d’Haureuils pour le Projet « autour de l'arbre et du parc naturel des Landes de 

Gascogne » par le conseil local FCPE. 

Le projet est financé en partie par le PRLG.  

- Divers 

Tableau ci-dessous : Rappel des points principaux relevés lors du CE du 9 nov 2015 : 

      fait     en cours à l'étude  non fait   pas envisagé 

pose étagères sécurisées dans local de sport : doit être fait BALLION Mairie      fait     

sécurisation préfabriqué : mairie réfléchit à ce qui peut être envisagé 
M. Bourvon : « Rien n'est envisagé. » 

BALLION Mairie  non fait  

déplacement tableau dans classe 7 BALLION Mairie  non fait  

fiabiliser ligne internet Haureuils HAUREUILS Mairie  non fait  

demande d'un point d'eau chaude dans salle maitre Haureuils HAUREUILS Mairie non fait    

 
mettre des bancs à la place de chaises dans salle info Ballion BALLION Mairie  non fait  



mise à jour du PPMS : au 2nd conseil d'ecole Ballion+Hau Mairie   fait 

contact avec Veolia pour stock d'eau : mairie s'en charge Ballion+Hau Mairie  non fait  

l'essentiel du matériel pour PPMS / exercice Ballion+Hau Mairie en cours 

point PEDT Ballion+Hau Mairie      fait     

point sur les projets pédagogiques Ballion+Hau Mairie      fait     

soirées portes ouvertes : prévision matériel mairie et participation comité des fêtes ? Ballion+Hau Mairie à l'étude 

circulation véhicules dans cul de sac BALLION : toujours d'actualité. Demande action 
mairie qui va voir 

BALLION Mairie Non fait  

changement coté parking BALLION. Gestion de la phase travaux BALLION Mairie  pas envisagé 

places handicapés : taillage de la haie à faire BALLION Mairie ? 

harmonisation des règlements cantine, TAP, APS Ballion+Hau Mairie     En 
cours  

contenu des activités TAP : quelle com pour les parents ? Internet ou flyers Ballion+Hau Mairie      fait     

aide aux devoir pas tjrs faite. Etat des lieux ? BALLION ? Mairie ? 

travaux rénovation salles de classes après déménagement été 2015 ? BALLION Mairie  Non fait 

phase fin TAP Haureuils et prise bus. Pb d'horaire et nombre  encadrant limité. HAUREUILS Mairie      fait     

tarif 4 euros et délais résa cantine. demande d'assouplir. Ballion+Hau Mairie      fait     

Abris Haureuil ? HAUREUILS Mairie  pas envisagé 

Améliorer choix assaisonnement cantine pour que les enfants aient le choix Ballion+Hau Mairie à l'étude 

Changement de salle pour le maître E ? BALLION Mairie pas envisagé 

 

 

Cf le document ci-joint 

Feuille émargement (vote OTS) 

HORAIRE DE FIN DE SÉANCE : 

20h45 

 

Signature du Directeur/de la Directrice              Signature du Secrétaire 

          Président de séance :                                                de la séance : 

 

 

 

Rappel: 

- Document à ranger dans le registre de l’école. 

- 1 copie numérique à adresser à l’IEN, 1 copie à adresser au Maire de la commune et 1 copie au DDEN. 


